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Resultoten Ouderpeiling 2021

lnleiding

ln dít ropport worden de resultoten beschreven von de peilÍng die we onlongs op uw school
hebben ofgenomen.

Scholen met Succes is morktleider op het gebied von tevredenheidspeilingen en morktondezoek
voor scholen. Met ruim 1.700 scholen hebben wij de grootste octuele londel'rjke benchmork. De
benchmork wordt toegepost blj het gebruik von vrogen uit de stondoordlijst oÍ uÍt de
vrogenbibliotheek von de Vrogenplonner. Bij het gebruik von eigen vrogen is de benchmork
beperkt of oÍwezig.

Onze ropportoges stoon bekend om hun duÍdel'ljke tool en heldere onolyses. Mocht er bij u toch
onduidelijkheid bestoon over de resultoten schroom don niet om contoct met ons te zoeken.

Von Tevredenheid nqor Succes
Het meten von de tevredenheid en het doen von gericht morktondezoek is een belongrijke stop
op weg noor succes voor uw school. De volgende stop is het odequoot omgoon met de resultoten
von de peiling. Wijdelen groog onze expertise op dit gebied met u.

[eeswijzer

De Leeswijzer biedt hond-
voten om op een geslruciu-
reerde en plonmotige monier
om te goon met de resultoten.
Anolyseren, somenvolten en
communiceren stoon hierin
centrool. De Leesw'rjzer treft u
in de bewoormop. U kunl
deze ook kosteloos per moil
oonvrogen.
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Adviesgesprek

Heeft u bij heÍ doornemen von
het ropport vrogen over hel
interpreteren. implementeren
of communiceren von de
resultoten don kunÍ u een
kosteloos odviesgesprek oon-
vrogen.

Meld u oon op scholenmeï-
succes.nl/odviesgesprek

023-5341 158

Websile

Vio de website von Scholen
mel Succes delen wij infor-
motie over ondezoek, com-
municotie en odvies meï u.

Doornoost treft u hier inÍor-
motie over workshops voor
schoolleiders en schoolieoms
n.o.v. het ofgenomen onder-
zoek.
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Wijwensen u veelsucces met de verwerking en implementotie von uw ondezoeksresultoten.

Scholen met Succes
Hoorlem, 28 jvni 2021
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Poschalisschool, Een l'lcog

Verkloring lermen en begrippen
ïop l0 ïevredenheíd en Onfevredenheid
Bij een groot oontol vrogen konden de ouders oongeven of ze 'fevreden' of 'ontevreden' woren
met hei onderwerp von de vroog. ln de Top l0 Tevredenheid en Ontevredenheid wordt een
ovezichi gegeven von de onderwerpen die door veel ouders/verzorgers positief don wel negotieÍ
gewoordeerd worden, met doorbijde percentoges tevreden of ontevreden respondenten.

Referentiegroep
De resultoten von Poscholisschoolworden per vroog vergeleken met één of meerdere londel'rjke
referentiegroep(en). Een referentiegroep bevot gegevens von scholen die in het huidige of in de
twee voorgoonde kolenderjoren hebben deelgenomen. Het oontol ontwoorden von een
referentiegroep kon per vroog voriêren ten gevolge von non respons of nieuw toegevoegde
vrogen.

Rubriekscores
De vrogenl'rjst is ingedeeld in een oontolvrogenclusters of rubrieken. ln de ropportoge worden
deze rubrieken over de school en het onderw'rjs met elkoor vergeleken. Het goot don om de
rubriekscores. Deze rubriekscores hebben dus niet betrekking op een enkele vroog, moor op een
cluster von vrogen.

ïevredenheidscijfers en Rapporteijfer
Een Tevredenheidsc'rjfer ín de somenvotting ís een gemiddelde op bosis von de ontwoorden op
olle vrogen over het desbetreffende onderwerp of themo in een rubriek, b'rjvoorbeeld rubriek l:
'Schoolgebouw'.
Het Ropportcijfer in de somenvotiing is het c'rjfer dot de ouders oon de school ols geheel goven op
vroog 71.

Belangrijksle versehillen met de benchmark
De resultoten von uw schoolworden vergeleken met de resultofen von de ondere scholen die
hebben deelgenomen (benchmork). ln het Hoofdstuk'Ovezícht(en)'worden de l0 belongrijkste
posÍtieve en l0 belongr'rjkste negotieve ofw'rjkingen oongegeven.

Sqlisfsclie-priorileílen mqlrix
ln de somenvotting en in 'ovezicht(en)' von het ropport wordt per rubriek von vrogen een
ovezicht gegeven von de mote woorin de ouders tevreden z'rjn evenols het belong dot zijoon dot
onderwerp hechten. De uitkomsfen worden ofgedrukt in een Sotisfoctie-prioriteiten motrix. De
motrix geeft de relotieve positie weer von belong en tevredenheid. De motrix biedt enezijds inzicht
in eventuele 'punten voor profilering'. Dit zijn onderwerpen die ouders zeer belongrijk vinden en
woorover zij ook zeer tevreden z'rjn. Anderz'rjds z\n er eventuele 'oondochtspunten voor beleid'. Dit
z'rjn de onderwerpen die ouders eveneens zeer belongrijk vínden, moor woorover zÍj minder
tevreden zijn.

Sir:iislísehe veranlwacrdin g
Voor de stotistische betrouwboorheid von de Oudertevredenheidspeiling geldt dot wij uitgoon von
een betrouwboorheidsniveou vong5%. Mocht een Oudertevredenheidspeiling nief oon dit niveou
voldoen, don moken w'rj hier melding von in de ropportoge. Voor meer informotie over de
sÍotistische verontwoording kunt u de bijloge ochterin de ropportoge roodplegen.
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Somenvolling

Somenvotting
Ae h?*rgr*ndg*gevens
Eerder dít joor heeft Poscholisschool deelgenomen oon de oudertevredenheidspeiling.
Aon de Oudertevredenheidspeiling hebben l28 von de 308 ouders deelgenomen. Dot is een
responspercentoge von 427". Deze l28 ouders/respondenten hebben de peiling voor 189
leerlingen ingevuld. De ouders/respondenten konden de vrogenlijst voor meerdere kinderen
invullen.

Wacrdcring *n be?nokkenh*íd

Alg*m*ne levredsnheid
De enquête geeft een duidel'ljk beeld von de w'ljze woorop de ouders Poscholisschool woorderen
Het londelijk gemiddelde ropportcijfer dot ouders oon de school von hun kind geven is 7,65.
Poscholisschoolscoort gemiddeld 8,54 op vroog 71.De woordering von de ouders voor
Poscholisschool is doormee 0,89 punt hoger don hei londelijk gemiddelde.

Ropporle ijfer

5,5 6 6,5 7, 8,5 9,55

: /i LI ritir. :i .
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Poscholisschool, Den Hoog

Tevredenheid
Hieronderwordt een (outomotisch gegenereerde) somenvottíng weergegeven von de
opvollendste punten per rubriek. lndien er in een rubriek geen opvollende punten z'rjn, wordt deze
rubriek niet weergegeven. Door ofrondingsverschillen is het mogel'rjk dot het genoemde
percentoge ofwijkt von de percentoges uit de betreffende vroog.

Schoolgebouw
De schoolwordt door veel ouders gewoordeerd ten oonzien von 'Uiterlijk von het gebouw' {98%
von de ouders is hierover tevreden). Ook zijn veel ouders tevreden over'Sfeer en inrichting
schoolgebouw' (96%).

Omgeving von de school
De school wordt door veel ouders gewoordeerd ten oonzien von 'Speelmogelijkheden op het
plein' (93% von de ouders is hierover tevreden). Ook z'rjn veel ouders tevreden over'Veilígheid op
het plein' (86%).
Relotief veel ouders zijn ontevreden ien oonzien von 'Veiligheid op weg noor school' (32%).

Begeleidíng
De school wordt door veel ouders gewoordeerd ten oonzien von 'Omgong leerkrocht met de
leerlÍngen' (98%von de ouders is hierover tevreden).

SÍeer
De schoolwordt door veel ouders gewoordeerd ten oonzien von 'Omgong von de kinderen
onderling' (91%von de ouders is hierover tevreden). Ook zijn veel ouders tevreden over'Sfeer in de
klos'(90%).

Persoonlijke onlwikkeling
De schoolwordt door veel ouders gewoordeerd ten oonzien von 'Aondocht voor gymnostiek' (98%
von de ouders is hierover tevreden). Ook z'tjn veel ouders tevreden over'Aondocht voor sociool-
emotionele ontwikkelin g' (91%).

Schooltijden
De school wordt door veel ouders gewoordeerd ten oonzien von 'Huidige schooliijden' (98% von
de ouders is hierover tevreden). Ook zijn veel ouders tevreden over'Overblijven tussen de middog'
(e8%).

Se hoolregels, rust en orde
De school wordt door veel ouders gewoordeerd ten oonzien von 'Rust en orde op school' (94%von
de ouders is hierover tevreden). Ook zijn veel ouders tevreden over'Duidelijkheid von de
schoolregels' (92%).

De leerkrac!'rl
De school wordt door veel ouders gewoordeerd ten oonzien von 'lnzet en enfhousiosme leerkrocht'
(98%von de ouders is hierover tevreden). Ook zijn veel ouders tevreden over'Mote woorin
leerkrocht noor ouders luistert' (96%1.

Contoc! mel de scho*l
De schoolwordt door veel ouders gewoordeerd ten oonzien von 'lnformotievoorziening over de
school' (9 6% von de ouders is hierover tevreden). Ook zijn veel ouders tevreden over
'lnformotievooziening over het kind' (89%).
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Somenvolling

S*trcng
Met behulp von de vrogenl'rjst is ten oonzien von verschillende ospecten von het onderwijs
nogegoon welk belong ouders dooroon hechten. ln onderstoonde figuur stooi een opsomming
von de v'tjf ospecten die de ouders von Poscholisschool het belongrijkst vinden. Ter vergelijking is

doornoost de'londel'rjke top vijf' opgenomen.

Onze school
I De leerkrochï
2 Begeleiding
3 Sfeer
4 Persoonlijkeontwikkeling
5 Kennisontwikkeling

Alle scholen
De leerkrochi
Begeleiding
Sfeer
Persoon lijke ontwikkeling
Kennisonïwikkeling

Net ols de ouders von de ondere scholen in de onolyse vinden de ouders von Poscholisschool 'de
leerkrocht' het belongr'rjkst.
De ospecten komen overeen met de verschillende vroogrubrieken

*eï*nge ïjf*rs
De vrogenlijst von de OTP is ingedeeld in een oontol rubrieken (ospecten von het onderwijs) met
verschillende soorten vrogen. Verschillende rubrieken betreffen woorderingsvrogen, woorbijis
nogegoon hoe ïevreden ouders z'rjn over verschillende ospecten von de school. Voor de rubrieken
ofkomstig uit onze stondoord vrogen uit de Vrogenplonner is ook gevroogd hoe belongr'rjk de
ouders de rubrieken vinden voor 'een goede school'. Dit wordi in het ropport uitgedrukt in
belongcijfers.

ln de figuur hieronder stoon de belongcijfers per vroogrubríek voor Poscholisschool weergegeven
voor de rubrieken die uit onze stondoordvrogen uit de Vrogenplonner z'rjn overgenomen. Tevens
zijn de cijfers von de vorige deelnome opgenomen (indien von toepossing). ïer vergelijking zijn ook
de cijfers opgenomen von de referentiegroep. De rubrieken zijn geordend noor hoogte von het
cijfer. De rubriek met het hoogste c'rjfer stooi op 1.

Allcr
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Rubrieksnummer Peiling
2021

Peiling
2018

Onderbouw Bovenbouw

l. De leerkrocht 9 9,8 9,7 9,8 9,7

2. Begeleicling 3 9,6 9,3 9,6 9,ó

3. Sfeer 4 9,ó o2 9,ó 9.6

4. Persoonlijke
onïwikkelinq

6 9,1 B,B o? 8,9

5. Kennisoniwikkeling 5 9,0 8.9 9,t 9,0

ó. Contocï met de
school

l0 a? 7,6 8,5 B,I

7. Schoolregels, rust
en orde

B 8,r 7,ó 8,2 7,9

B. Omgeving von de
school

2 7,9 7,4 7.9 7.9

9. Schoolqebouw 1 7,5 7) 7,6 7,4

10. Schooliijden 7 ó,5 6,0 ó,8 ó,2

Belong
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Pqscholisschool, Den Hoog

ïevredenheidcijfers
De vrogenl'tjst von de OTP is ingedeeld in een oontol rubrieken (ospecten von het onderwijs) met
verschillende soorten vrogen. Een oontolrubrieken betreffen tevredenheidsvrogen, woorbijis
nogegoon hoe tevreden de ouders z'tjn over verschillende ospecten von de school. Dit wordt
uitgedrukt in een tevredenheidscijfer per rubriek.

ln de figuur hieronder stoon de tevredenheidscijfers per vroogrubriek voor Poscholisschool
weergegeven voor de rubrieken die uit onze stondoordvrogen uit de Vrogenplonner zijn
overgenomen. Tevens z'rjn de cijfers von de vorige deelnome opgenomen (indien von toepossing)
Ter vergelíjking zijn ook de cijfers opgenomen von de referentiegroep.

De rubrieken zijn geordend noor hoogte von het c'rjfer, met de hoogste woordering op nummer I

Rubrieksnummer Peiling
2021

Peiling
2018

Onderbouw Bovenbouw

L De leerkrocht o sn o,o 9,0 8,9

2. Schoolregels, rusï
en orde

8 8,4 7,3 8,4 a2

3. Schoolt'rjden 7 8,3 7,8 8,2 8,5

4. Sfeer 4 8,3 8,0 8,ó 8,0

5. Schoolgebouw I 8,3 7,4 8,6 8,0

ó. Contoct met de
school

t0 8,0 7,4 8,2 7,8

7. Omgeving von de
school

2 7,9 6,7 B,O 7,8

B. Persoonlijke
ontwikkelinq

6 79 7,4 8,r 7,7

9. Kennisoniwikkeling 5 7,8 8,2 7,5

10. Begeleiding 7,7 7,0 B,I 7q

Tevredenheid

Alle
scholen
a2

7,3

7,ó

7,4

7,3

7.2

ó,5

7,3

7,4

7,3

ieferenlie
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Somenvotting

Vergelijking rnet vorige peiling
lndien de school ol eerder een OTP heeft ofgenomen wordt hieronder een grofische vergel'rjking
gemookt met de tevredenheÍdsscores von de vorige peiling en de huidige peiling.

Met de gele punten worden de resultoten von de vorige peiling weergegeven. De blouwe punten
geven de resultoten weer von de huidige peiling.

Paschalisschool

Rubriek

Schoolgebouw

Omgeving van de school

Begeleiding

Sfeer

Kennisontwikkeling

Persoonlijke ontwi kkeling

Schooltijden

Schoolregels, rust en orde

De leerkracht

Contact met de school

7,4

6,7

7,0

8,0

7,3

7,4

7,8

7,3

8,6

7,4

r-, a

lra

,,o

-..4

ia

;t|

-a

:o
.:o

;-' a

nu

8,3

7,9

7,7

8,3

7,8

7,9

8r3

8,4

9,0

8,0

In vergelijking met de vorige peiling wordt de school beter beoordeeld op de rubrieken:
. Schoolgebouw 0,9
. Omgeving von de school 1,2

. Begeleiding 0,7

. Sfeer 0,3

. Kennisontwikkeling 0,5

. Persoonlijke ontwikkeling 0,5

. Schooltijden 0,5

. Schoolregels, rust en orde l,l
o De leerkrochi 0,4
. Conïoct met de school 0,6

ll Scholen met Succes
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Poscholisschool, Den Hoog

ConclusÍe
ïop l0 levredenheid en ontevredenheid
ln onderstoonde figuren wordt een ovezicht gegeven von de plus- en verbeterpunten von
Poscholisschool. Ter vergel'tjking worden ook de resultoten von de referentiegroep vermeld.
ln de tobellen wordt olleen de'topl0'weergegeven.

ln de tobel 'Top l0 Tevredenheld'wordt een overzícht gegeven von de onderwerpen die
door veel ouders/verzorgers positief gewoordeerd worden, met de percentoges tevreden
respondenten.

ln de tobel 'Top l0 Onfevredenheid' stoon de onderwerpen woorover relotief veel ouders
ontevreden woren, met de bijbehorende percentoges.

'ïop l0'ïevredenheid

'Top l0' Ontevredenheid

Alle scholen
89%

947

9A%

947

720/"

89%
oa6/

ó')o7QJ /Ó

91%
oaa/

Referenlie
Rubrleksnummer Poschollsschool

1. Uiterlijk von het gebouw I 9B%

2. Omgcng leerkrccht met de leerlingen J 98%

3. Acndccht voor gymnostiek ó 98%

4. lnzel en enthousiosme leerkrccht I 98%

5. Overblijven tussen de middog 7 98%

ó. Huidige schooltijden 7 98%

7. Moïe woorin leerkrocht noor ouders
luistert

I 96%

8. lnformotievoorziening over de school l0 96%

9. Sfeer en inrichling schoolgebouw 9ó%

I 0. Deskundigheid leerkrochi 9 96%

Pluspunlen

Alle scholen
3B%

r3%

Il/o

1A%

17%

5o7

oau(-_r'a

aac/

19%
Qcl

Referenlie
Rubrieksnummer Poscholisschool

l. Veiligheid op weg noor school 2 32%

2. Begeleiding leerlingen mei extro
leerbehoeften

3 1s%

3. Aondacht voor crecrtieve vokken ó 13%

4. Extrc mogelijkheden leerlingen die
meer kunnen

3 10%

5. lnformotievoorziening over heÍ kind t0 10%

ó. Aondachf voor wereldoriënloiie 5 oq7a/o

7. Acndccht voor godsdienst/
levensbeschouwing

ó ó%

8. Speelmogelijkheden op het pleÍn 2 O/o

9. Hygiëne en netheid binnen de school ó%

10. Acndccl-rt voor goede preslcties a
J L6/a/o

Verbelerpunlen
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Somenvolting
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Als ouders en vezorgers over belongrijke onderwerpen meer tevreden zijn don gemiddeld don kon
de schoolzich op die onderwerpen profileren. Als zij echter over belongrijke onderwerpen niet
fevreden zijn don is die rubriek een oondochtspunt voor hei kwoliteitsbeleid von de school.

ln het diogrom hieronder worden de belong- en tevredenheidsscores per rubríek in combinotie
met elkoor grofisch weergegeven.
De verticole lijn representeert de gemiddelde belongscore (8,54) von de school en geeft oon
welke rubrieken de ouders en vezorgers het belongrijkste vinden.
De horizontole lijn sfoot voor de gemiddelde tevredenheidsscore (8,15) von de school en geeft
weer hoe tevreden men gemiddeld is over de ospecten von de school en het onderw'rjs.

Als de respondenten von Poscholisschool over een ospect relotief meer fevreden zijn en er tevens
een relotief hoog belong oon hechten stoon deze in het ossenstelselin het kwodront rechtsboven.
Als zijechter een relotief hoog belong hechten oon een ospect von de school moor nief zo
tevreden zijn stoot dot ospect in het kwodront rechtsonder.

Solisfoclie en Priorileilen Motrix

Minder belangrijk - Meer belangrijk

'9
De nummers bij de punten verwijzen naar
onderstaande rubrieken:
1. Schoolgebouw
2. Omgeving van de school
3. Begeleiding
4. Sfeer
5. Kennisontwikkeling
6. Persoonlijke ontwikkeling
7. Schooltijden
8. Schoolregels, rust en orde
9. De leerkracht
10. Contact met de school

'10

,2

8,54

De school scoort op de volgende rubrieken 'Meer belongrijk/Meer tevreden'
9. De leerkrocht
4. Sfeer

De school scoort op de volgende rubrieken 'Meer belongr'rjk/Minder ïevreden'
3. Begeleiding
ó. Persoonlijke ontwikkeling
5. KennisontwÍkkeling

,7

c(,:o
(U

(u
P
L
(U
(U

c
(u
:o
c)

(u

Lo:o
.c

'8

'1 '4

o

'5

'3
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Peschslïsscheiol, Den llcog

Resullolen
Op de volgende pogino's vindt u de legendo en de resultoten von de enquête weergegeven per
vroog en rubríek. Op pogino ó stoot de uitleg von de gebruikte termen en begrippen.

Per vroog worden de resulioten in twee vormen weergegeven:

1. Pereentcges
3. Hoe levreden bent u over de sÍeer en inrichting von hel gebouw?

Niets ingevuld 0
Erg ontevreden I

Ontevreden L

Tevreden 48
Erg tevreden 75

Weet niet / n.v.t. 3

I Percentage Paschalisschool
I Percentage alle scholen

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

0%
L%

7%
38%
s9%

2%

(o%l

{1%l
(6%l

(63%)
(27%l

{2%l

ln bovensloond voorbeeld leesl u von links noor rechts ochlereenvolgens:
. Het vroognummer.
. Het onderwerp.
. De ontwoordmogelijkheden (onder elkoor).
. Achter'Niets ingevuld'stoot het oontol personen dot de vroog niet beontwoord heeft
. Per ontwoordmogelÍjkheid het oontolverkregen ontwoorden bij 'Poscholisschool'.
. Per ontwoordmogelijkheid hef percentoge verkregen ontwoorden bij 'Poscholisschool'
. Per ontwoordmogelijkheid het percentoge verkregen ontwoorden blj 'Alle scholen'.
. Grofische weergove von het oontol ontwoorden met behulp von een stoofdíogrom.
r De oronje bolken verwijzen noor'Poscholisschool'.
. De blouwe bolken verw'rjzen noor'Alle scholen'.
. Door ofronding op hele getollen kon de som von de percentoges ofw'rjken von 100%.

2" Scores
3. Hoe levreden bent u over de sfeer en inrichling von hel gebouw?

onter€den T€wed€n

Paschalisschool 2021 3,58
3,35

3,65

3,51

3,20

Paschalisschool

2 3

725

179
57

68

32922
1.

Vergelijking von gemiddelde scores:
. Brjde vergel'rjking von gemiddelden op de volgende pogino's wordt de gemiddelde woorde

von de ontwoorden op een vroog weergegeven op een school von I tot en met 4.
. De woorde von de referentiegroep Alle scholen wordt extro oongegeven door een verticole

lrjn.
r De gemiddelde woordes worden weergegeven met behulp von een donker blokje. De

spreiding (uitgedrukt ín stondoorddevioties) wordt weergegeven met een lichtere kleur links en
rechts von het donkere blokje.

Er geldt: hoe meer de ontwoorden von de respondenfen op een vroog von elkoor verschillen, des
te groter de spreiding (de bolk wordt longer). Als olle respondenten hetzelfde ontwoord kiezen
(d.w.z. men is het helemool met elkoor eens) don is de spreiding 0 en wordt er geen horizontole
bolk ofgedrukt. ln de rechtermorge stoon de gemiddelde woorde en het oontolrespondenten
voor die vroog.

14 Scholen mel Succes



Resulloten Ouderpeiling 2021

l/2 a
1/2b
1/2 c
t /2d
I /2e
3o
3b
4o
4b
5q
5b
óo
6b
7o
7b
8o
8b

Rubriek 0 Algemeen percentcges

l. lk vul deze lijsl in voor mijn kind in groep...

Groep Aontol
t5
il
I
ó

I5
o

I
t0
l0
IJ

14
l0
l3
9

l2
IJ
I

Niets lngevuld
jongen
meisje

2. ls hel kÍnd woorvoor u deze lijsl invull een jongen oÍ een meisje?

0
108

80

0% (7%l
s7% (50%l
43a/o (49%l

I Pe rcentage Paschalisschoo I

!Percentage alle scholen

l5 Scholen met Succes



Fcschclisschool, Den Hccg

Rubriek ï $choolgebouw pereenlages

3. Hoe levreden beni u over de sfeer en inrichting von hel gebouw?

4. Hoe tevreden benl u over de hygiëne en netheid binnen de school?

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

00%
TT%
1L%

48 38%
75 59%
32%

00%
22%
65%

72 56%
30 23%
18 1,4%

(o%l
(1%')
(6%)

(63%l
(27%l

(2%',1

(0%l
(3%l

(1"6%l
(se%)
(16%)

16%)

5. Hoe fevreden bent u over het uiterlijk von het gebouw?

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

ó. Hoe belongrijk vindt u het schoolgebouw voor een goede school?

0
0
2

57

0% (0%l

0% (L%l
2% (8%l

4s% (63%l

s4% (26%l
o% (L%l

o%
t%

rc%
6t%
28%

(Ml
(r%l

(L7%)
(58%j

{.23%l

69
0

Niets lngevuld 0
Niet Belangrijk I

Beetje Belangrijk 13
Belangrijk 7g

Erg Belangrijk 36

I Percentage Paschalisschool
lPercentage alle scholen

ló Scholen mel Succes



Rubriek I Schoolgebouw scores

3. Hoe levreden benl u over de sfeer en inrichling von het gebouw?
Onteueden ïeweden

Paschalísschool 202L

Resultoten Ouderpeiling 2021

r25
779

57

68

32922

110
776
48

62

37641

728
776
59

69

24943

4. Hoe tevreden benl u over de hygiëne en nelheid binnen de school?
Ontew€den Tew€d€n

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 2018

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

5. Hoe levreden bent u over het uilerlijk vttn hel gebouw?
Onteweden Íeweden

Paschalisschool 202L

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

3,58
3,35

3,65

3,51

3,20

3,18

2,74

3,29

3,10

2,94

3,52

3,33

3,63

3,43

3,15

ó. Hoe belongrijk vindl u het schoolgebouw voor een gr?"?f,_" school?

3,16

3,07

3,19
3,r4
3,04

t28
t79
59

69

31653

t7 Scholen mel Succes



Pcschclisschool, Den !'laog

Rubriek 2 Onrgeving vqn de school pereenlcges

7. Hoe tevreden benl u over de speelmogelijkheden op hel plein?

8. Hoe tevreden benl u over de veiligheid op hel plein?

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v,t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
ïevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

oo%
oo%
86%

33 26%
86 67%
TL%

0
0
7

47
63
L7

o%
a%
5%

37%
49%
9%

oo%
32%

38 30%
65 5L%
22 77%
00%

{0%l
{3%l

(1e%)

ls8%l
(Ls%l

(L%l

(o%l
(2%',1

(t3%l
(67%l
(16%)
(3%l

p%)
(8%l

Ba%l
(s3%)

(8%t
(1%|

9. Hoe tevreden bent u over de veiligheid von de weg noor school?

10. Hoe belongrijk vindl u de schoolomgeving vooÍ een goede school?

0% (1%l
r% (o%)

s% le%l
s8% (s8%)
37% (32%l

Niets lngevuld 0
Niet Belangrijk 7

Beetje Belangrijk 6
Belangrijk 74

Erg Belangrijk 47

I Percentage Paschal isschool
!Percentage alle scholen

l8 Scholen mel Succes



Resullolen Ouderpeiling 2021

Rubriek 2 Omgeving von de school scores

7. Hoe levreden benl u over de speelmogelijkheden op het plein?

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 2018

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

3,61
3,06

3,81

3,45

2,93

3,48
3,09

3,49

3,47

2,99

r17
174

55

62

33651

L27

t79
58
69

I

L 2

8. Hoe levreden benl u over de veiligheid op het plein?
Onteweden Tewed€n

Paschalisschool

Paschalisschool 20

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 2018

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

33800

4

9. Hoe levreden bent u over de veiligheid von de weg noor school?
Onteueden Íeweden

Paschalisschool 2021 2,83

2,59

2,73

2,97
2,62

728
176
59

69
29352

128
779

59

69

32130

10. Hoe belongrljk vindt u de schoolomgeving voor een goede school?
oÍbelangrijk BelangÍík

3,30

3,72
3,31

3,30

3,22

t9 Scholen met Succes



P<:*ehalisschs*1, Sen í"1**g

Rubri*k 3 Begeleieling pere *nlcges

I 1. Hoe levreden benl u over de begeleiding von leerlingen mel exlro leerbehoetlen?

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet/ n.v.t.

Niets lngevuld
Niet Belangrijk

Beetje Belangrijk
Belangrljk

Erg Belangrijk

f Percentage Paschal isschool
lPercentage alle scholen

0
5

t4
3L
L4
64

0%
4%

L1%
24%
LI%
50%

{0%l
(3%l

(11%l
(3s%l
(16%l
(3s%)

o%
a%

L0%
23%
13%
53%

(0a/,1

(2%t

ls%t
(3s%)
(14%l
(4ï%l

o%
o%
3%

42%
2s%
30%

(0%l

13%l
(1,2%l
(47%l
(14%t
(24%l

0% (a%l

t% (L%l

1% (4%l

28% (46%l

7A% (48%l
r% (1%l

o% (L%l

0% p%l
o% $%l

L3% (22%)

88% (77%t

12. Hoe levreden benl u over de exlro mogelijkheden voor leerlingen die meer kunnen?

I 3. Hoe levreden benl u over de oondocht voor peslgedrog?

0
0

13
30
17
68

0
0
4

54
32
38

14. Hoe fevreden benl u over hoe de leerkrqchl met de kinderen omgoot?

15. Hoe belongrijk vindl u de begeleiding voor een goede school?

0
I
1

53
131

t

0
0
0

1"6

1.1.2

2A Scholen mel Succes



Resultoten Ouderpeiling 2021

Rubriek 3 BegeleidÍng scoíes

I l. Hoe tevreden bent u over de begeleiding von leerlingen mel exho leerbehoeflen?
Ortew€den Tewed€n

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 2018

Onderbouw

Bovenbouw
Alle Scholen

Onderbouw

Bovenbouw
Alle Scholen

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 2018

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

2,84
2,55

3,18
2,72

2,99

64

85
17

47

2282r

3,37

3,05

3,30

3,32
2,95

L

12. Hoe levreden bent u over de exlro mogelijkheden voor leerlingen die meer kunnen?
Onleueden Tewed€n

Paschalisschool 2021 60

80

2t
39

18644

Paschalisschool

13. Hoe levreden benl u over de oondochtvoor peslgedrog?
Onteueden Íewedsn

3,07

2,85

3,29
2,95

3,03

3,59
3,57

3,70

3,67

3,43

14. Hoe fevreden bent u over hoe de leerkrocht met de kinderen omgqot?
Onteweden Íewed€n

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

15. Hoe belongrijk vindl u de begeleiding voor een goede school?

Paschalisschool 2021

90

129

33

57

2s6s8

186

24t
94

92
41853

128
779

59

69

36054

3,88

3,78

3,88

3,87

3,77
4

21 Scholen mel Succes



Fsschalissehosl, Een Flocg

Rubriek 4 Sfeer pereenlages

16. Hoe levreden benl u over de sfeer in de klos?

17. Hoe levreden benl u over de rusl en orde in de klos?

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
ïevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

Niets lngevuld
Niet Belangrijk

Beetje Belangrijk
Belangrijk

Erg Belangrijk

n Percentage Paschalissch ool
!Percentage alle scholen

0
2

2

76
92
14

oo%
21%
32%

84 45%
64 34%
33 L8%

0% (o%l
L% {1%l
1% (6%l

4r% $e%I
4e% Qe%)
8% (s%)

la%)
(2%',1

(e%t
(s6%l
(23%l
(to%)

18. Hoe fevreden benl u over de omgong von de kinderen mel elkoor?

0
7

5
95
74
11

0%
I%
3%

5L%
40%

6%

(o%)
(1%l

$a%l
(62%l

{22%l
(s%l

o% (o%l
r% l1%)
2% (6%\

44% (61%l
4s% (2s%l
e% (7%)

o% (1%l
o% w%)
1% (a%l

13% {26%)
87% (73%)

19. Hoe tevreden benl u over de oondochl voor normen en woorden?

0
L

2

56
57
T2

20. Hoe belongr'ljk vindt u de sfeer voor een goede school?

0
0
L

L6
111
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Rubriek 4 SÍeer scores

16. Hoe levreden benl u over de sfeer in de klos?
Orteweden

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

Resultoten Ouderpeiling 2021

t72
243

81

91

4214t

Tered€n

3,50
3,39
3,57

3,44
3,27

17. Hoe tevreden bent u over de rusl en orde in de klos?
Onteued€n Teweden

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 20

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

18. Hoe fevreden bent u over de omgong von de kinderen mel elkoor?
Orteueden Teweden

Paschalisschool 2021 3,38
3,28
3,50
3,27
3,09

Paschallsschool

19. Hoe levreden benl u over de oondqcht voor noÍmen en woorden?
Onteueden Teweden

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 2018

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

20. Hoe belongrijk vindt u de sfeer"voor een goede t.h3"?l?_

Paschalisschool 2021

39s60

3,37
3,29
3,43
3,33

3,LL

153

234

68

85

3,46
3,32

3,64
3,32

3,r9

t75
239

84

91

43129

116

167

50

66

31959

3,86
3,78

3,86
3,86
3,73

t28
179

59

69

35992
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P*sshcliss*:h*ci, D*r: l-**c g

* i.s b:'iek 5 K*n nisc::?wikk* lln g p*re *e:ir': g *s

21. Hoe levreden bent u over de oondochl voor rekenen?

22. Hoe levreden benl u over de oondocht voor lool (lezen en schr'ljven)?

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
ïevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

oo%
Lt%
B4%

79 42%
50 27%
48 26%

0%
I%
3%

47%
30%
t9%

(o%l
(L%l
(s%l

(61%l
(27%)
(L2%l

0% (a%l
0% {1%l
4% (6%t

47% (61%l
3L% (22%l
L8% 0a%)

0%
0%
8%

40%
20%
32%

(0%l

$%l
(4%l

(s4%)
(L4%l

{27%)

(0%l

l1%l
{6%l

(s6%l
(15%l
(22%l

0
1

6
88
55
36

0
0
8

87
58
33

23. Hoe tevreden bent u over de oondocht voor wereldoriënlolie (oordr/gesch)?

0
0

15
74
37
60

24.Hoe fevreden benl u over de oondqcht voor werken met de compuler?

25. Hoe tevreden bent u over de oondochl voor hel holen von goede preslolies?

0
0

1,L

92
39
44

0%
a%
6%

49%
2t%
24%

(0%)
(t%I
(6%l

(60%l
(14%t

t1.8%l

0% G%)
0% lo%l
3% (r%)

26% (37%l
7r% {61%l

2ó. Hoe belongrijk vindt u de kennisontwikkeling voor een goede school?

Niets lngevuld 0
Niet Belangrijk 0

Beetje Belangrijk 4
Belangrijk 33

Erg Belangrijk 91

li, Percentage Paschal isschool
I Percentage alle scholen
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Rubriek 5 KennisonÍwikkeling scoÍes

21. Hoe tevreden bent u over de oondochl voor rekenen?
olrteweden Tèweden

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 2018

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

Paschalisschool 20

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

Paschalisschool 20

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

Resultolen Ouderpeiling 2O2l

150

2r7
62

88

39977

3,31

3,r4
3,40
3,25

3,1s

22. Hoe tevreden benl u over de oondocht voor lqol (lezen en schrijven)?
oílt€yeden Tekeden

Paschalisschool 2021 3,33

3,15

3,47

3,22
3,r7 40997

153

2r3
64

89

138
158

46

92

t28
t79
59

69

23. Hoe levreden bent u over de oondqchl voor weÍeldoriénlolíe (oordr/gesch)?
Onteveden Teseden

Paschalisschool 202L

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

24. Hoe tevreden benl u over de oondocht voor weÍken met de computer?
Onteweden Teweden

Paschalisschool

3,17
3,13

3,42
3,06
3,tr

3,29

3,04

3,35

3,26
3,09

726
160

40

86
29997

742
778

60

82

30t67

30292

25. Hoe levreden bent u over de oondocht voor hel holen von goede preslolies?
Onteweden Íeweden

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

2ó. Hoe belongrijk vÍndt u de kennisontwikkellng voor een goede school?
ffie,angrijk Belangrijk

Paschalisschool 202L

3,20

3,O4

3,32

3,11

3,07

3,68

3,62
3,77

3,65
3,60 35244
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P#schsíisseh**1. *e*l l-i**g

Ru*r!e?< * P*rs**r:lijk* on?wikk*fir:g pere *nt*g*;

27.Hoe levreden benl u over de oondocht voor creqlieve vokken?

28. Hoe levreden benl u over de oondocht voor levensbeschouwing en/of godsdiensl?

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
ïevreden

Erg tevreden
Weet níet / n.v.t,

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

o% (o%t
3% (1%l

rr% (e%l
sL% $1%l
26% Qo%)
e% $%l

o% (0%l
o% (1%l
6% (6%l

ss% (s2%l
L2% (8%l
27% {32%l

0%
o%
o%

s6%
42%

2%

(0%,
(1%l
(s%l

(66%)
(24%'

(4%l

o% (o%l
o% (1%)

2% (8%l

st% (61%l
40% {20%l
7% (e%l

0%
a%
3o/o

40%
3s%
2L%

(a%l
(1%)
(8%)

(60%l
(20%l

$a%l

o% $%l
o% Q%)
2% (t%)

26% {34%\
72% (64%l

0
5

20
95
49
77

0
0

1,2

102
22
50

0
0
0

104
79

3

0
0
4

94
75
13

29. Hoe tevreden benl u over de oondocht voor gymnostiek?

30. Hoe levreden benl u over de oondochl voor sociool-emolionele ontwikkeling?

31. Hoe tevreden benl u over de oondocht voor uilslopjes en excursies?

Niets ingevuld 0
Erg ontevreden 0

Ontevreden 6
Tevreden 75

Erg tevreden 66
Weet niet / n.v.t. 39

32. Hoe belongr'ljk vindl u persoonlijke ontwikkeling voor een goede school?

Niets lngevuld
Niet Belangrijk

Beetje Belangrijk
Belangrijk

Erg Belangrijk

"i Percentage Paschalisschool
IPercentage alle scholen

0
0
3

33
92
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Resultoten Ouderpeiling 2021

Rubriek 6 Persoonlijke onlwikkeling scores

27. Hoe tevreden bent u over de oondocht voor creolieve vokken?
Onteweden Teweden

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen 398r2

3,tt
2,87

3,23

3,00

3,08

136

180

64
72

2560L

3,07

2,96

3,r7
2,99

3,00

3,43

3,70

3,60

3,76

3,64

3,64

169

203

83
86

1

28. Hoe tevreden bent u oveÍ de oondochl voor levensbeschouwing en/oÍ godsdiensl?
Ontew€d€n Teweden

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 20L8

Onderbouw

Bovenbouw
Alle Scholen

29. Hoe tevreden bent u over de oondocht voor gymnqsliek?
. oírteueden Teweden

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 20L8

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

3,48

3,39

3,18

183

23s
90

93

38771

3,28

30. Hoe tevreden bent u over de oondqcht voor sociool-emolionele ontwikkeling?
Onteueden Tew€d€n

3,4r
3,t9
3,46

3,36
3,10

173
223
85

88
40466

31. Hoe tevreden bent u over de oondochl voor
onteweden

uilstopjes en excursies?
Teveden

Paschalisschool 2021 3,4r
Paschalisschool

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

3,46

3,37

3,10
4

32. Hoe belongrijk vindt u persoonlijke ontwlkkellng voor een goede school?

Paschalisschool 2021.

Paschalisschool 201.8

Onderbouw

Bovenbouw
Alle Scholen

3,34
r47
235

63

84

33s10

r28
779

59

69

34608
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Pascholisschool, Den Hcag

Rubriek 7 Schoollijden percentoges

33. Hoe tevreden benl u over de huidige schoolt'ljden?

34. Hoe fevreden benl u over hel overblijven lussen de middog?

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v,t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet/ n.v.t.

a0%
t7%
22%

64 50%
61 48%
00%

oo%
00%
LL%

53 4L%
72 56%
22%

(o%l
(2%l
(8%l

(4e%l

va%)
(t%l

{0%l
(4%'l

lLa%l
{(43%)
(28%l
(Ls%)

35. Hoe levreden benl u over de opvong no schoollijd?

0
1

4
32
24
67

0%
7%
3%

25%
t9%
s2%

(1%)

$%l
(2%l

(22%l
(1,4%l
(6a%l

0% (1%l
4% (3%l

27% 1t20%)

sL% (4e%l

78% Qg%l

3ó. Hoe belongr'rjk vindt u de schoollijden voor een goede school?

Niets lngevuld 0
Niet Belangrijk 5

Beetje Belangrijk 35
Belangrijk 65

Erg Eelangrijk 2g

I Percentage Paschal isschool
lPercentage alle scholen
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Rubriek 7 Schoollijden scores

33. Hoe levreden benl u over de huidige schooltljden?
Teweden

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

34. Hoe tevreden bent u over het overblijven tussen de middog?
Onteyeden Íewed€n

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 20

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

35. Hoe levreden bent u over de opvong no schoollijd?
Ont€veden TeÍed€n

Paschalisschool 2021

3,45

3,25
3,37
3,51

3,27

3,30

3,19

3,23

3,43

3,25

2,83

2,68

2,95

2,72

3,O2

Resultolen Ouderpeiling 2021

126
t7s

58

68

25341

t28
179

59

69

28151

I28
178
59

69

31133

3,56

3,36

3,60

3,53

3,13

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

3ó. Hoe belongr'ljk vindl u de schoolt'ljden voor een goede-school?

Paschalisschool 2021.

Paschalisschool 2018

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

61

69

40

27

10489

1
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Foschqlisschool, Den !-locg

Rubriek I Schoclregels, rust en orde percenicges

37. Hoe tevreden bent u over de opyong b'lj ofwezigheid von de leerkrocht?

38. Hoe levreden benl u over de duidel'ljkheid von de schoolregels?

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weêt niet / n.v.t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.ï.

Niets lngevuld
Niet Belangrijk

Beetje Belangrijk
Belangrijk

Erg BelangrÍjk

I Pe rcentage Paschal isschool
!Percentage alle scholen

0 OYo

00%
22%

46 36%
s2 4t%
28 22%

o%
0%
2%

46%
46%

6%

00%
00%
32%

69 s4%
sl 40%
54%

0
t
9

62
56

(a%'l
(2%)

{8%',1

{s6%l
(18%l
(16%l

{0%l
(1%'l
(6%l

(6e%l
(20%l
(4%l

(0%l
(1%l
(7%l

(67%l

{1,8%',,
(6%l

0
0
2

59
59

8

39. Hoe tevreden benl u over de rusl en orde op school?

40. Hoe belongrijk vindl u schoolregels, rusl en orde voor een goede school?

0% $%l
7% (o%l
7Yo l4%)

48% (47%)

44% (4e%l
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Resultoten Ouderpeillng 2021

Rubriek 8 Schoolregels, rust en orde scoÍes

37. Hoe tevreden benl u over de opvong bij oÍwezigheid von de leerkrochl?
ortew€den Teseden

Paschalisschool 202L

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen
L 2

38. Hoe levreden bent u over de duidelijkheid von de schoolregels?

Paschalisschool

Paschalisschool 20

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

39. Hoe levreden bent u over de rusl en orde op school?
Olteueden Íeweden

Paschalisschool 2021 3,39
3,44
3,42

3,37

3,09

Paschalisschool

3,50
3,2t
3,5L
3,49
3,08

100

160
4t
59

26778

120
t62
55

65

3L624

3,48
3,03

3,47
3,48
3,12

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

723
770
55

68

2945t

40. Hoe belongr'lik vindl u schoolr€gels, rusl en oÍde 
"op",1"""*"n 

goede school?

Paschallsschool

Paschalisschool

3,35
3,20
3,47

3,30
3,45

t28
179

59

59

33394
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Poschqlisschool, Den l-loog

Rubriek I De leerkrochl pereenïcges

41. Hoe levreden benl u over hoe de leerkrochl noor u luisterl?

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n,v,t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

Niets lngevuld
Niet Belangrijk

Beetje Belangrijk
Belangrijk

Erg Belangrijk

I Percentage Pascha I isschool
I Percentage alle scholen

0
0
4

6L
118

3

0% {o%l
o% (1%l
2% (4%l

33% (46%l
63% 146%l
2% (3%l

o%
a%
2%

34%
62%

2%

(a%l

{1%l
(3%',|

(47%l
(46%l

{3%)

0% l0%l
0% &%l
r% (3%l

zz% (4a%l
76% {53%','
7% {2%l

0% (1%)

0% (o%l
o% (a%)

s% 11.7%l
92% (gL%l

42. Hoe tevreden benl u over de deskundigheid von de leerkrochl?

0
0
4

63
115

4

43. Hoe levreden benl u over de inzel en het enlhousiosme von de leerkrochl?

44. Hoe belongrijk vindt u de leerkrocht voor een goede school?

0
0
2

47
r42

L

0
0
0

10
118
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Resulloten Ouderpeiling 2021

Rubriek 9 De leerkrochl scores

41. Hoe tevreden benl u over hoe de leerkrocht noor u luisterl?
Onteweden Teweden

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

42.Hoe tevreden bent u over de deskundigheid von de Ieerkrocht?
Ont€veden Teweden

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 2018

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

Onderbouw

Bovenbouw
Alle Scholen

3,62

3,45
3,65

3,60

3,4L

183

240
93

90
37911

t82
240

92

90
41939

128
t79
59

69

35292

43. Hoe fevreden bent u over de inzel en hel enlhousiosme von de leerkrochl?
Onteweden Teseden

Paschalisschool 2021 3,76
3,64
3,77

3,74

3,50

Paschalisschool

44. Hoe belongrijk vindt u de leerkrochl voor een goede school?
Onb€langÍijk Belangrijk

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 2018

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

3,61

3,48

3,62

3,60

3,42

3,92

3,89

3,93

3,91

3,82

185

244
93

92
40r37
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Paseh*!ísseha*|, Ben ltccg

Rubrick lQ C*nÈr:cl ffi*t de se ha*! p*re enicges

45. Hoe tevreden bent u over hel werk von de medezeggenschopsrood?

4ó. Hoe levreden beni u over de informotie die u krijgl over uw kind?

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.L

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet / n.v.t.

Niets ingevuld
Erg ontevreden

Ontevreden
Tevreden

Erg tevreden
Weet niet/ n.v.t.

Niets lngevuld
Niet Belangrijk

Beetje Belangrijk
Belangrijk

Erg Belangríjk

* Percentage Paschal issch ool
lPercentage alle scholen

0
2

3
55
22
46

0
1

17
100

65
3

0%
2%
2%

43%
17%
36%

(1%l
(L%l

\3%l
{40%l

(7%l
(4e%l

(o%l
(2%l

(14%',1

(60%)
(22%l

(1%l

(o%l
(3%l

(1,3%l
(se%)
(24%l

l1%l

47. Hoe tevreden benl u over de informotie over wol er op school gebeurl?

o%
t%
9%

54%
3s%

2%

00%
r7%
32%

60 47%
63 49%
17%

48. Hoe tevreden benl u over de gelegenheid om mel de directie le proten?

0
1,

3
46
54
24

o%
1%
2%

36%
42%
t9%

(o%\

12%l
{s%l

(so%l
(23%l
(20%'

o% l1%l
o% (0%)

8% l4%l
41% (43%l
s2% (sz%l

49. Hoe belongrijk vindl u conlocl met de school vooÍ een goede school?

0
0

10
52
66
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Rubriek l0 Conlocl mel de schoolscores

45. Hoe levreden benl u over hel werk von de medezeggenschopsrood?
Onteueden Tereden

Paschalisschool 2021

Resulloten Ouderpeiling 2021

82
89

34

48
17058

Paschalisschool

3,18

3,08

3,18
3,19

3,03

4ó. Hoe tevreden bent u over de informotie die u krljgt over uw kind?
Onteweden Teweden

Paschalisschool

Paschalisschool

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

47. Hoe levreden benl u over de informolie over wol er op school gebeurl?
Onteq€den Teweden

Paschalisschool 2021

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

183

245
92

91

4352L

3,25

3,01

3,33

3,18

3,03

Paschalisschool
3,46

3,23

3,60

3,33

3,06

L27

t79
58

69
33258

728
779

s9
69

36867

48. Hoe tevreden bent u over de gelegenheid om mel de direclie le profen?
Ont€weden Teweden

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

49. Hoe belongrijk vindt u .ontqsj"1gn l de school voor 
?"f^?,,po"d" 

school?

Paschalisschool 2021

104
135

48

56
23892

3,47

3,23
3,52

3,43

3,18

Paschalisschool

3,44

3,2\
3,51-

3,38
3,48
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Foschalisschool, Den l-loog

Rubriek I I Belrokkenheid percenioges

50. Bent u op school octieÍ ols hulp-ouder of commissielid?

Niets lngevuld 0 0% (O%)

Nee 48 38% (37%l
soms 57 45% (42%t

Vaak 23 L8% (21%l

51. Bezoekl u ouderovonden oÍ open dogen von de school?

Niets lngevuld 0 0% (0%l
Nee 77 9% 16%l

Soms 37 29% (26%l
Vaak 80 63% (68%)

52. leesl u de nieuwsbrief of hel informoliebullelin von de school?

Niets lngevuld 0 O% (A%'f

Nee 7 L% {1.%l
Soms 6 5% (8%l

Vaak L2I 95Yo (91%l

53. Helpl u uw kind thuis mel werk von school?

Niets lngevuld 0
Nee 29

ïï; 'gi
I Percentage Paschalisschool
lPercentage alle scholen

0% {0%'l
L6% (e%l
ss% (36%l
2e% (ss%)
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Rubriek I I Belrokkenheid scores

50. Benl u op school oclief ols hulp-ouder oÍ commíssielid?
Nê€ Vaak

Paschalisschool 202

Paschalisschool 20

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

51. Bezoekl u ouderovonden of open dogen von de school?
Ne e \hak

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

52. Leest u de nieuwsbrief oÍ hel informotiebulletin von de school?
Nee \àek

Paschalisschool 2021

1,80
2,O3

7,73

1,87

1,84

2,54

2,47
2,29

2,75

2,62

2,94

2,95

2,92

2,96

2,9O

728
179

59

59

30273

Resultolen Ouderpeiling 2021

t28
179

59

69

28937

2900s

128
179

59

69

186

245
93

93

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

53. Helpt u uw kind lhuis met weÍk von school?
Nee

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 20L8

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

\áak

2,L3

2,tt
1,97

2,30

2,46 41435
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Pcscholisschool, Den Hoog

Rubríek l2 lmogo percentages

54. Stool de schoolvolgens u bekend ols een goede school?

Niets lngevuld 0 O% (0%l
Nee A A% l7%\

Ja t27 99% V2%)
Weet niet L I% (20%l

55. Mookt de school duidelijk wot zij te bieden heett?

Niets lngevuld 0 0% {O%l
Nee t tYo (ILo/ol

Ja I12 88% V3%l
Weet niet 15 12% (16%l

56. ls de schrittelijke informotie von de school voldoende oonlrekkelijk?

Niets lngevuld 0 O% (A%l

Nee 6 5% (70%l
Ja 100 78Yo (68%l

Weet niet 22 t7% l2l%l

57. Prolen de leerkrochlen over het olgemeen enlhousiosl over de school?

Niets lngevuld 0 0% (A%l

Nee 0 o% (3%l
Ja 103 80% (71%l

Weet niet 25 20% (27%l

58. Prolen de ouders over het olgemeen enthousiosl over de school?

Niets lngevuld 0
Nee 3

Ja Ll7
Weet niet 8

I Percentage Paschal isschool
I Percentage alle scholen

o% {o%'l
2% (t3%l

sr% (65%l
6% (22%l
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Resultoten Ouderpeiling 2021

Êubriek !2 lmogo se ores

54. Stoot de schoolvolgens u bekend ols een goede school?
Nee ta

Paschalisschool 202L

Paschalisschool 20L8

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

I
I
I
I

Ja

I

I

2,00
1,99

2,00

2,O0

t,9t

t27
177
58

69

27193

55. Mookl de school duidelijk wol zij le bieden heetl?
Nee

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 20

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

5ó. ls de schriÍlelijke Ínlormolie von de schoolvoldoende oonlrekkel'ljk?
Nee la

Paschalisschool 2021

I

I
I

7,99

1,88

2,OO

1,98

L,87

1,98

1,98

2,00

1,95
7,84

113
740
57

56
29250

rI+E
-

t,94
t,86
1,98

1.,9L

I,87

106

138

49
57

21988

103

133
47

56

24977

57. Proten de leerkrochlen over hel olgemeen enlhousiqst over de school?
Í{ee Ja

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

58. Prolen de ouders over hel olgemeen enthousiosl over de school?
Nee

Paschalisschool 202L

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

2,00

1,99
2,00

2,00

1,97

Ja

T
:

T

720
161.

57

63

27136
1.
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Poscholisschool, Den Hoog

Rubriek l3 Schoolkeuze peícenloges

59. Zou u de school(weer) kiezen omdol hij het dichtst b'lj is?

Niets lngevuld 0 O% p%l
Nee 44 34% 141%l
Ja 72 56% (s2%l

Weet niet 12 9% í,6%l

ó0. Zou u de school(weer) kiezen om de richling von de school (openboor, kolholiek, christelijk
ed)?

ó1. Zou u de school (weer) kiezen omdol er leuke kinderen en ouders op zitten?

Niets lngevuld O 0% $%l
Nee 14 Lt% (41%l
Ja 10s g2% (44%l

Weet niet 9 7% $5%l

62.1ou u de school (weer) kiezen omdol de school goede resullofen behoolt?

Niets lngevuld A 0% (l%l
Nee 10 8% {17%l

Ja 109 85% (6s%l
Weet niet 9 7% 07%l

ó3. Zou u de school(weer) kiezen omdol de schoolveelzorg en oondocht voor kinderen heefl?

Niets lngevuld A 0% (O%|

Nee 5 4% {1"1%l
Ja 11s 90% Vg%l

Weet niet 8 6% (11%l

64.lou u ondere ouders oonroden hun kind noor deze school le sturen?

Niets lngevuld
Nee

Ja

Weet niet

Niets lngevuld 0
Nee 2

Ja 720
Weet niet 6

I Percentage Paschalisschool
I Percentage alle scholen

0 a% (t%',
69 s4% (43%l
46 36% (48%l
13 t0% (s%)

s4% (78%l
s% (1,s%l

(o%l
(8%l

o%
2%
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ó0. Zou u de school (weer) kiezen om de richling von de school (openboor, kotholiek, christelÍjk
ed)?

Rubriek I3 Schoolkêuze scores

59. Zou u de school(weer) kiezen omdol hij het dichtst bij is?
l,lee Ja

Paschalísschool 2021

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 2018

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 2018

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

Resulloten Ouderpeiling 2021

716
L69

53

63

24863

115

168

52

63

23841

r,62
t,5L
1,60
7,63

1,56

r,40
r,39
1,37

7,43

1,53

61.7.ov u de school (weer) kiezen omdol er leuke kinderen en oudeÍs op zitten?
Nee Ja

Paschalisschool 2021 I

-

nn
Paschalisschool

62.Lou u de school (weer) kiezen omdot de school goede resullolen behooll?
Ne e .la

1,88

1,83

1,85

1,91

t,52

1,98

1,98

t,98
1,98

1,97

IIhhlr
-

779

772
55

64

227r0

63. Zou u de school(weer) kiezen omdol de schoolveelzorg en oondochl voor kinderen heeft?
Nee Ja

t,92
1,88
7,94

1,89

7,79

IIhlrh
È

1,96

r,94
1,98

L,94

1,87

119

t6t
54

65

22839

r20
t67
57

63

24645

122
169
57

65

26287

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen
1,2

64.íov u ondere ouders oonrqden hun kind noor deze schoolte sluren?
Nee la

Paschalisschool 2021

Paschalisschool 2018

Onderbouw

Bovenbouw
Alle Scholen
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Poschslisschool, Den Hoog

Rubriek l4 Exlerne communicotie percentoges

ó5. Bezoekl u de websile von de school?

óó. Gebruikl u de websile von de schoolom ocluele informqlie over de school te krijgen?

Niets lngevuld 0 O% $%l
Nooit 49 3g% (29%l
Soms 64 50% 1r52%l

Vaak 15 L2% {18%l

ó7. Hoe levreden benl u over de websile von de school?

Níets lngevuld
Nooit
Soms
Vaak

Niets ingevuld 0
Erg ontevreden 0

Ontevreden 4
Tevreden 78

Erg tevreden 17
Weet niet / n.v.t. 29

I Percentage Paschal isschool
IPercentage alle scholen

0 0% (1%l
28 22% (Le%l
93 73% {67%l
7 s% (t3%l

o%
Oo/o

3%
6L%
L3%
23%

(1%l

{2%t
(8%l

(62%)
(8%l

(Le%l
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Resulloten Ouderpeiling 2021

Rubriek l4 Exierne communicatíe scores

65. BezoelÍ u de websile von de school?
Nooit Vaak

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

Paschalisschool

Onderbouw
Bovenbouw

Alle Scholen

ó7. Hoe fevreden benl u over de website von de school?
Onteueden ïeÍ€den

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

r,84
1,83

1,86
7,8!
1,93

L28

179

59

69
238rO

ó6. Gebruikl u de websile von de school om ocluele informolie over de school te krijgen?
Nooit Vaak

Paschalisschool 202 L,73

1,6s
1,75

t,72
L,89

3,73

3,02

3,2!
3,06
2,95

128
179

59

69

25630

99

t26
47

52

21845
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Pqschqlisschool, Den Hcog

Rubríek l5 Algemene levredenheid percentoges

ó8. Goot uw kind over hel olgemeen mel plezier noor school?

ó9. Bent u levreden over de vorderingen die uw kind mookl?

Niets lngevuld 0 0% {O%l
Nee 6 3% (7%l

Ja I72 92% (86%l
Weet niet 8 4% (6%l

70. Voelt u zich lhuis op deze school?

Niets lngevuld 0 o% (0%l

Nee 1. I% (6%l

Ja Lzt 9s% (86%l
Weet niet 6 5% (8%l

7l . Welk ropportc'ljfer geetl u oon de school? (l =loog, lO=hoog)

Niets lngevuld 0
Nee 0

Ja 782
Weet niet 4

0
0
0
0
0
0
2

t4
45
47
20

o% (o%l
a% (4%l

es% {es%l
2% (1%l

Niets ingevuld
Cijfer 1

Cijfer 2
Cijfer 3
Cijfer 4
Cijfer 5

Cijfer 6
Cijfer 7

Cijfer 8
Cijfer 9

Cijfer 10

I Percentage Paschalisschool
IPercentage alle scholen

0%
0%
o%
0%
0%
0%
2%

LL%
3s%
37%
t6%

(o%,

{o%l
(o%l
(1%)
(1%l

{3%l
(8%l

(24%l

t42%\
(16%l

{4%l

44 Scholen met Succes



Rubriek l5 Algemene levredenheid seoíes

ó8. Goot uw kind over hel olgemeen met plezier noor school?
N€e la

Paschalisschool 202L

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

Resultoten Ou derpeiling 2021

182
244
91

91
44330

tt8
23s
90

88

4t122

t22
L70
56

66

320s7

7

I
I

t

-
lr

-*

2,OO

1,97

2,O0

2,O0

1,96

!,97
1,92
2,O0

1,93
1,92

ó9. Bent u levreden over de vorderÍngen die uw kind mookt?
Nee Ja

Paschalisschool 2021

Paschalisschool

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

70. Voelt u zich lhuis op deze school?
Nee

Paschalisschool 2021-

Paschalisschool

la

Onderbouw

Bovenbouw

Alle Scholen

t
7,99

1,95

2,00

1,98

7,94

8,54
7,89

8,64
8,45
7,65

71. Welk ropportcijfer geett u oon de school? (l =loog, l0=hoog)

Paschalisschool 2021.

Paschalisschool 201.8

Onderbouw
Eovenbouw

Alle Scholen

t28
179

s9
69

36961
'L
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Poscholisschool, Den Hoog

Overzicht(en)
Ordening von de vrogen op bosís von percenliel

U ziet hieronder de tevredenheidsvrogen geordend in hun relotie tot de referentiegroep. Voor
iedere vroog is berekend hoeveel procent von de ondere scholen op dit punt minder goed scoort
don Poscholisschool; dit percentoge is gebruikt om de vrogen te sorteren. Deze monier von
ordenen heet een percenfie/ en geeft veel informotie over hoe de schoolzÍch verhoudt tot de
ondere scholen.
Voor de duidelÍjkheíd is bijiedere vroog ook de score weergegeven en het verschil met de
referentiegroep.

De l0 hoogsle percenlielen

Onderwerp

1. Veiligheid op het plein

2. Duidelijkheid van de schoolregels

3. Opvang bij afwezigheid van de leerkracht

4. lnformatievoorziening over de school

5. Omgang leerkracht met de leerlingen

6. lnzet en enthousiasme leerkracht

7. Aandacht voor pestgedrag

8. Sfeer in de klas

9. Speelmogelijkheden op het plein

10. Omgang van de kinderen onderling

Percentiel OnÍevreden

98o/o

98o/o

98o/o

98%

97o/o

97olo

97o/o

97%

97%

96%

Score n
3,48 177
2.99 33651
3,48 720
3.r2 3L624
3,50 100
3,08 26778
3,46 r27
3.06 33258
3,59 186
3.43 41853
3,76 18s
3.s0 40737
3,31 90
2ss 2s6s8
3,50 172
3.21 423.41
3,6t r27
2s3 33800
3,38 175
3.09 43129

Hieronder stoon voorbeelden von conclusies die u op bosis von de tobel kunt trekken

Onze schoolscoort londelijk goed woor het goot om:
o 'Veiligheid op het plein'(Beter don98%)
o 'Duidelijkheid von de schoolregels'(Beter don98%)
. 'Opvong bijofwezigheid von de leerkrocht'(Beter don98%l
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Resuf loten Ouderpeillng 2O21

ïevreden

De l0 loogsle percenllelen

Ondervverp PercenÍÍel

1. Begeleiding leerlingen met extra leerbehoeften 25%

2. Aandacht voor creatieve vakken 55%

3, Extra mogelijkheden leerlingen die meer,,. 56o/o

4. Opvang na schooltijd 58%

5. Huidige schooltijden 670Á

6. Aandacht voor wereldoriëntatie 68%

7. Veiligheid op weg naar school 73o/o

8, Aandacht voor godsdienst/ levensbeschouwing 74%

9. Hygiëne en netheid binnen de school 79%

L0. Aandacht voor goede prestaties 80o/o

Ontevreden Score n

2,84
2.99
3,77
3.08
3,07
3.03
3,30
3.25
3,45
3.27
3,r7
3.11
2,83
2.62
3,O7
3.00
3,18
2.94
3,20
3.07

64
22821

169
39812

60
t8644

61
10489

128
31133

t26
29997

t28
293s2

136
25601

110
3 1641

742
34t67

Hieronder stoon voorbeelden von conclusies die u op bosis von de tobel kunt trekken

Onze schoolzou londelijk gezien meer oondocht kunnen besteden oon
. 'Begeleiding leerlingen mei extro leerbehoeften'
. 'Aondochi voor creotieve vokken'
o 'Extro mogelíjkheden leerlingen die meer kunnen'

47 Scholen mel Succes



Poscholisschool, Den Hoog

Belong' en tevredenheidsscores per rubriek
Op de volgende pogÍno's vindt u per rubriek de belong- en tevredenheidsscores voor de school
met, voor zover von toepossing, ook die von de locoïies, de vorige peiling, de denomínoiie, het
onderwijsconcept, onder- en bovenbouw, en scholen met gel'ljk gewicht.

Poscholisschool2O2l

t.
2.

3.
4.

5.
6.
7.
8.
9.
l0

Rubrlek
Schoolgebouw
Omgeving von de school
Eegeleidi.ng,
Sfeer
KennÍsontwikkeling
Persoonlijke ontwikkeling
Seho.oitiiden
Schoolregels, rust en orde
De leerkroehl
Contocf met de school

Belong
7,5
7,9
9,6
9,6
9',4

9,1

6,5
8,r
9,8
8,3

Ievredenheid
8,3
7,9
7,7
8,3
7,8
7,9
8,3
8,4
9,0
8,0

Hierboven stoot op een school von I toi en met l0 een ovezicht von het belong dot ouders von
leerlingen von Poscholisschooloon de genoemde onderwerpen hechten.
Doorochter stoot de tevredenheid von de ouders von leerlingen met het desbetreffende
onderwerp uitgedrukt in een gemiddelde woorde op een schoolvon I tot en meÍ 10.

De nummers b'rj de punten verwijzen naar
onderstaa nde rubrieken :

1. Schoolgebouw
2. Omgeving van de school
3. Begeleiding
4. Sfeer
5. Kennisontwikkelíng
6. Persoonl íjke ontwikkeling
7. Schooltijden
8. Schoolregels, rust en orde
9. De leerkracht
10. Contact met de school
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Resuf toten Ouderpeiling 2021

Poscholisschool 2018

Rubriek
1. Schoolgebouw
2. Omgeving von de school
3, Eege'leidíng
4. Sfeer
5. Kennisontwjkkeling
6. Persoonlijkeontwikkeling
7. Schooltiiden
8. Schoolregels, rust en orde
?. De leerkrocht
10. Contoct met de school

Belong
v,2
7,4
9,3
9,3
8,,9

8,8
ó0
7,6
9,7
7,6

Tevredenheid
7,4
6,7
7,4
8,0
7,3
7,4
7fi
7,3
8,6
7,4

Hierboven stoot op een school von I tot en met l0 een overzicht von het belong dot ouders von
leerlingen von Poscholisschoolin 20lB oon de genoemde onderwerpen hechtten.
Doorochter stoot de tevredenheíd von de ouders von leerlingen met het desbetreffende
onderwerp uitgedrukt in een gemiddelde woorde op een schoolvon I tot en met 10.

De nummers bij de punten verwijzen naar
onderstaande rubrieken:
1. Schoolgebouw
2. Omgeving van de school
3. Begeleiding
4. Sfeer
5. Kennisontwikkeling
6. Persoonlijke ontwikkeling
7. Schooltijden
8. Schoolregels, rust en orde
9. De leerkracht
10. Contact met de school
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Poscholisschool, Den Hoog

Onderbouw

Rubriek
l. Schoolgebouw
2. Omgeving von de school
3. Begeleiding
4. Sfeer
5. Kennisontwikkeling
6. Persoonlijkeontwikkeling
7. Schoolt'rjden
8. Schoolregels, rust en orde
9. De leerkrocht
10. Contoct met de school

Belong
7,6
7,9
9,6
9,6
9,1
9,3
6,8
8,2
g,g

8,5

Tevredenheid
8,6
8,0
8,ï
8,6
8,2
8,r
82
8,4
9,0
8,2

Hierboven stoot op een schoolvon I tot en met l0 een oveaicht von het belong dot ouders von
leerlingen in de onderbouw oon de genoemde onderwerpen hechten.
Doorochter stoot de tevredenheid von de ouders von leerlingen met het desbetreffende
onderwerp uitgedrukt in een gemiddelde woorde op een schoolvon I tot en met 10.

De nummers bij de punten verwijzen naar
onderstaa nde rubrieken:
1. Schoolgebouw
2. Omgeving van de school
3. Begeleiding
4. Sfeer
5. Kennisontwikkeling
6. Persoonlijke ontwikkel ing
T. Schooltijden
8. Schoolregels, rust en orde
9. De leerkracht
10. Contact met de school
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Resultoten Ouderpeiling 2021

Bovenbouw

Rubriek
1. $e,hoolgep-orlw
2. Omgeving von de school
3. Begeleiding.
4. Sfeer
5" Ke-nnisonfwikkelihg
6. Persoonlijkeontwikkeling
7. Schooltijden
8. Schoolregels, rust en orde
9. De leerkrocht
10. Contoct met de school

Belong
7',4
7,9
916
9,6
9,0
8,9
62
7,9
9,7
8,r

Tevredenheld
E"0
7,8
7,5
8,0
7,5
7,7
9,5
8,3
8,9
7,8

Hierboven stoot op een school von I tot en met l0 een oveaicht von het belong dot ouders von
leerlingen in de bovenbouw oon de genoemde onderwerpen hechten.
Doorochter sioot de tevredenheid von de ouders von leerlingen met het desbeireffende
onderwerp uitgedrukt in een gemiddelde woorde op een schoolvon I toï en met 10.

De nummers bij de punten verwijzen naar
onderstaa nde rubrieken:
1. Schoolgebouw
2. Omgeving van de school
3. Begeleiding
4. Sfeer
5. Kennisontwikkeling
6. Persoonlijke ontwikkel ing
7. Schooltijden
8. Schoolregels, rust en orde
9. De leerkracht
10. Contact met de school
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Pqscholisschool, Den Hcog

Alle Scholen

Rubriek
ï. $ch:oolg,e.bouvl
2. Omgeving von de school
3:. EegeleÍdihg
4. Sfeer
5. Konn'isontwikkelíng
6. Persoonlijke ontwikkeling
7. Sehooltilden
8. Schoolregels, rust en orde
9. Do leorkrocht
10. Contoct met de school

Belong
7',1

7,7
eÉ
9,2
g,g

8,9
7,1

8,3
9,4
8,5

Tevredenheid
V,3.
ó,5
7,9
7,4
7,4
7,3
7,6
7,3
8,3
7,2

Hierboven stoot op een school von I tot en met l0 een overzicht von het belong dot ouders von
leerlingen von olle scholen oon de genoemde onderwerpen hechten.
Doorochter stoot de tevredenheid von de ouders von leerlingen met het desbetreffende
onderwerp uilgedrukt in een gemiddelde woorde op een schoolvon I tot en met 10.

De nummers bij de punten verwijzen naar
onderstaande rubrieken:
1. Schoolgebouw
2. Omgeving van de school
3. Begeleiding
4. Sfeer
5. Kennisontwikkeling
6. Persoonl ijke ontwikkeling
7. Schooltijden
8. Schoolregels, rust en orde
9. De leerkracht
10. Contact met de school
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